
TER ONDERTEKENING

Aan: MPVO

Beantwoording commissiebrief m.b.t aangepast

schoolmeubilair

Aanleiding

De vaste Kamercommissie heeft tijdens de procedurevergadering van 14

september gevraagd om een reactie op een burgerbrief m.b.t. aangepast

schoolmeubilair te ontvangen.

Geadviseerd besluit

Bent u akkoord met het verzenden van bijgesloten brief? Na uw akkoord wordt

deze reactie aan de vaste Kamercommissie OCW verzonden.

Toelichting

·        Voor de zomer (12 juli j.l.) heeft de Vaste Kamercommissie van OCW een

burgerbrief ontvangen over een leerling die een aangepaste stoel nodig

heeft vanwege een motorische stoornis (dcd).

·       In de brief geven de ouders aan dat ze een jaar geleden begonnen zijn

met de aanvraag voor aangepast meubilair. Ze hebben bij meerdere

instanties aangeklopt en zijn van het kastje naar de muur gestuurd.

·       Het signaal heeft ons helaas niet via een andere weg dan via het verzoek

van de Kamercommissie bereikt. De ouders hebben de Rijksoverheid

gebeld, waarbij er is aangegeven dat OCW niet open zou staan voor

telefonisch contact en alleen meldingen wil ontvangen. Wij hebben niet

kunnen achterhalen waarom die reactie is gegeven.

·       In uw reactie geeft u aan dat bovenstaande onterecht is. We horen het

graag als mensen ergens tegenaan lopen of vragen hebben over het

onderwijs. De ouders hebben aangegeven dat het in dit geval heeft het

geholpen dat het ministerie contact heeft gezocht met de school. U geeft

aan dat u de komende periode in goed contact met betrokken partijen

blijft.

·       Vervolgens noemt u dat het UVW terecht heeft aangegeven dat zij

aanpassingen aan de werkplek vergoeden binnen het regulier onderwijs

en dat het de taak van de school is om de stoel te regelen en te

vergoeden.

·       Het is inderdaad de taak van het speciaal onderwijs. Ze ontvangen een

hogere bekostiging om te voorzien in nodige aanpassingen op en aan de

werkplek van de leerling.

·       De school heeft aangegeven niet eerder met een dergelijk verzoek te

maken te hebben gehad en wist niet van deze taak af. Daarom heeft het

langer geduurd voordat helder werd wie waarvoor aan zet was.

·       Intussen is er een passing voor een aangepaste stoel geweest en zit de

leerling sinds deze week op de stoel. Er was een stoel beschikbaar binnen
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het samenwerkingsverband waaraan nog wat kleine aanpassingen gedaan

moesten worden aan de zitting en de rugleuning.

·        In uw reactie geeft u aan te willen voorkomen dat deze leerling weer zo

lang op aangepast meubilair moet wachten bij een volgende school. De

school en het samenwerkingsverband hebben afgesproken dat de stoel

mee kan met deze leerling. Mocht dat toch niet lukken dan wordt er

prioriteit gegeven aan een nieuwe aangepaste stoel.

·       Vanwege het overleggen met zowel de ouders, school als het

samenwerkingsverband heeft het beantwoorden van deze brief langer

geduurd.

·       De brief is afgestemd met de betrokken ouders en de school.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.
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